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V chrudimském Divadle Karla Pippicha byly vyhlášeny výsledky ankety Nejúspěšnější
sportovec roku 2024. Mezi oceněnými jsou atleti, fotbalisté, tanečníci a další talentovaní
sportovci i týmy. Slavnostní večer byl poctou jejich tvrdé práci a úspěchům, na které je
region hrdý.

V úterý 11. února byly vyhlášeny výsledky ankety Nejúspěšnější sportovec Chrudimska roku 2024.
Pardubický kraj je jedním z partnerů Sportovní unie Chrudimska, která anketu pořádala letos už po
dvacáté šesté. Za Pardubický kraj předávali ocenění radní Petra Šimečková, Miroslav Krčil a Josef
Kozel.

V roce 2024 se chrudimský region mohl pochlubit velmi dobrými výsledky talentovaných sportovců i
sportovních týmů, z nichž se mnozí umístili na nejvyšších příčkách ankety. Poděkování patří mnoha
výjimečným osobnostem, které region zviditelňují v České republice i za jejími hranicemi. V kraji
máme také mnoho mladých nadějí, o nichž určitě v budoucnosti ještě uslyšíme.

„Vážím si každé aktivity, která může děti i dospělé motivovat ke zdravému pohybu, a to každoroční
anketa o nejlepšího sportovce určitě je,“ řekla Petra Šimečková, radní Pardubického kraje
zodpovědná za cestovní ruch, a doplnila: „Je krásné vidět sál zaplněný sportovci, jejich rodinami a
příznivci, ta atmosféra tady je velmi pozitivní.“

Sportovci byli nominováni na základě jejich účasti nebo předního umístění v domácích, evropských či
světových soutěžích, a to v kategoriích Mládež do 19 let, Dospělí, Kolektivy mládeže a dospělých,
Trenéři, Handicapovaní sportovci, Veteráni, Fair Play, Síň slávy a také v kategorii Krajánek a
Vesnická TJ/SK.

Celkové výsledky

Jednotlivci mládež: 1. místo Adam Juliš (Atletika Chrudim, z. s.), 2. místo Radek Loukota (Besta
Chrudim), 3. místo Michal Špánik (FK Chrudim)

Jednotlivci dospělí: 1. místo David Látal (MFK Chrudim), 2. místo David Drozd (FK Chrudim), 3.
místo Ilona Sedláčková (Besta Chrudim)

Kolektivy mládeže: 1. místo juniorský tým Besty Chrudim, 2. místo mažoretky z Ronova nad
Doubravou Rondo II, které zároveň zvítězily ve facebookovém hlasování a získaly tak cenu diváků, 3.
místo dorostenečtí florbalisté FbC Skuteč

Kolektivy dospělých: 1. místo získal FK Chrudim (A- tým), 2. místo MFK Chrudim (A-tým), 3. místo
mažoretky z Ronova nad Doubravou Rondo I

Trenéři: 1. místo Klára Benešová (Besta Chrudim), 2. místo Jindřich Tichai (MFK Chrudim), 3. místo
Jan Bartek (FK Chrudim)

Vesnické TJ/SK: Vítězem se stal celek Dynama Rosice, kde dlouhodobě skvěle pracují s mládeží,
příkladně se starají o rozvoj svého sportoviště a obdivuhodně zvládli následky loňských záplav.



Handicapovaní: Adam Peška (TJ Léčebna Košumberk)

Veteráni: Michal Kyncl (Karate Hlinsko)

Síň slávy: Petr Leszkow (Maraton klub Hlinsko)

Fair Play: Matyáš Vích (Spartak Slatiňany)

Krajánek: Filip Adel (Superior Team), odchovanec hlinecké cyklistiky
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